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uh2tuush\
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Uhr{rutrmilp

I 2 3 In 5 6 7

trud[L 01 funtilp 1 4uru 1

uqI.uL.PLbI-

Qpuruhh;ur\ubfb trlnr-php b qlrunqpLhp
hnnrhub 4261

I 000,00

30197522 fdnr-1p A 4 $nprftuur(1/500) UU rnnr-rlr 2000 244 488,0

2281 I 150 t nprui.nhrnp uu Zruu 2600 15 ?cn

39263200 lpuruhtrl ur\u: hli qhnp uu Zr,uur 550 /a

2285 I 100 Upruqur\urp uu 2ul-n 100 210 21,0

30199500 llhqlruurp uu Zur,n 1000 70 70,0

30197230 Orlpruqurtnu\ uu Zuur 100 37 ?7

30199232 Opurn A 4 $nprftuur uu Zuu 100 50 qn

30199238 Opurp uu 2ruu 20 706 L4,T

30192t21 Qpf2\uqnr-1ur UU Zuln BO 250 20,0

30192128 apf2\uqnr-pn qhp UU Zrur,n r30 50 6,5

'30192128 +pf2 qhlujlrL uh uu Zruu 130 50 6,5

30192128 9pf2 \uqnr3ur qhg UU Zur.n s00 10 5,0

30192128 ap!2 qhpulfrL ut: uu Zruur s00 10 qn

301.92r2r epf2ul: uu Zur,n BO 26

30192r2r +pfr2 lu:pilirp uu Zruur BO 25 2,0

30192130 Uurrrfrul uu Zrurn 50 50

301 92100 Ilhurftt LIU Ziurn 70 50 1q

3341 1400 bulL LIU Snulr 1000 40 40,0

39263400 UtIpu:\ uu Snrrlr 130 45 qq

2281600 L2nr-ilLhpfr qfrpp uu Zrurn 180 40 7,2

39263531 Uhr1ilu\ rihb /12hrum/ uu Sntrfr I 040 15 15,6

39263520 Uhqtfru\ .Iltlht / tzhluu:u,/ uu Snulr 500 7 ?q

392635 1 0 Uhqdur\ frpn l]-2tu:t:u,/ UU Snr{r 230 5 L,2

30197322 ttup}r;tif2flr uu Zrurn 1 200 T2 L4,4



3019732r rtrupfr2 rlrnpp uu Zr.urn 650 2

30197331 -Iu\|r2ilbb uu Ziuur 1800 10 18,0

24910000 Unulrh& uu Zutn r20 30 ?6

39292510 €ruLnl: uu 2urur 70 20 t,4

30192760 unh: uu Zur,n 120 15 1,8

30197120 Qndquni Lru Sntrfr 130 10

39241,210 LI\punn uu Zr-ur.n 260 20 q)

3924rt40 lpruuhtr; ru\ru1 frtr qubu\ Lru Zuln BO 10 0,8

30192t54 Curuniqf Fulr&hti tru Ituu 500 3 1,5

22600000 Ouburp LIU Zruu . 3s0 20 7,0

30232330 U\urifrunru\/DVD/ Lru Zruu 100 30 3,0

30232320 U\urrlunur{CDl tru Zruur 100 30 3,0

2281t170 t 2nrilLhplr pnlrtp uu Zruu 170 70 11q

30197234 tru2tlt prlpurqruliur\ LIU Zrurn 3000 9 27,0

30t97tr2 ,{*nh:fr ruutrl uu Snr-{r 100

30192160 C*ntrtu /uqfrunu\ur gLnr/ uu Sntrlr 250 45

30141200 l*e,llr: LIU hruur 3600 10 36,0

39263100 LpurQuqd 1 Lru rnnrifr 2500 4 10,0

39263100 LpnrQuqd 2 uu r.nnr$ 4000 4 16,0

39241210 U\pruur uu hruur 300 10 3,0

35821400 tIrn2 uu hruur 2500 5 1? 5

30 r 93700 Orlpru4ruprutt uu hrur,n 2500 3 7q

22811r70 L12nrd0bpI pnrt1p Qqinr0 Lru urnr$ 400 5 2,0

30192125 00qqdhr uu hrur.n 200 15 3,0

Shtnhuru\ruh ruqprutrphhp tr uruhhfrqfrbtrh\ ilh2n gbbp

Znnrlurb 4267
1 000,00

Lruthu Ltrntrnri l/riminur&L/ uu nlurn d)u dU b6,u

ruthu tl.rnhnd 2 /ohnur&h/ UU ntuln d)u dU b6,u

Urlhr uu nulln JUU JU {9 { )

?nr-otunrubh Tlnlnft) UU nulln )U IUU JU,U

lhnnr-b odtun uu LPtrlP 4U{.) 60 )4 (l

Lhupnnn thnrh uu nulln ))u 4U zl,u

?nlqunultrurL nhph rftupnnn dhono UU nluu) 2UU +0 4E,U

ilurooh rhnch UU ntuul bUU IU

TInr hrihnrurhb tr ru tnr-h druru rurl hLr uu nruln tl) IU

tnr hdhnurhh tr ru ;nth druru urti th uu nuIul JUU 2U A II

UuruLhhhnh r rlruorlurh rlhono uu nruln out) IU,U

Uilutrhhnh r rlurotiurtr hhnnr-b uu nultn 5U0 JU I),U

Uh&hnnqhb uu nruln JUU 5U 4\ Il

]nrrr dohrnrl uu ntutn /t5t.ru h{ il

Uhlrnruhr druurudhtr uu nutln )U zo

?n r-cunurhh nt q tu nnn/hntnur q h nE hr/ uu nur1n EUU OU 4A,Q

fbntrnc nhurhtrh tulntth I/2/ uu nur!n JdU bU tt,6

lnrhr uu nruLn 600 JU L6,u

'Inurh rhurLurh uu nLuln JrUU a) tl

Lruilru h ruurhnc /ru rurnnnV uu nturn IQ h ll

funno /dhrLur/ uu nulrn t5l) JE



31.221200 unnlu Lru hr"ur,n ,+50 50 z2

.{urnnurL hnruphhn L.lu nultn 't5u

bnL urntuotiurtr r run /5il/ uu nlurn J5UU 4J,U

$nqurrahurb /uunJnL/ uu nluLn 6UU 20 rltu

QLqnq UU nluln t)u A)U JU,U

J ht.ulupurqntohr uu nluln I l00u It

hr. Ohrbhh uu nulln UUUU f

hr.hnrlhurn uu nluln SUOU f 4U,U

tI4ptun!rl uu nLutn 2UU ) h tl

Lrurltu qbnbLlurh0 60 urJ UU |rLutn 60t) \{, JU, U

Lwtlur qbnbl.rrurh0 120 urJ uu nLurn 1 IUU 5U bU,U

Spurtruqnpulug frh hl nr-ptp

lna{rub 4264
2 300,00

091 32200 trhLqfh (nhqnrgurp) hu6 drrrF 400 3 500 1 400,00

34000000 U{urnq ruhbur.nuiiluruhp uu 4puril I 900,00

trudpL 01 ]unufp 1 quru 1

Urunurlmp;nthtrhp

trtutr\ru1|rl-r burnul nr-plnilrlrhp
Zn4rlurE 4211 300,00

truL\u-r1f tr burnru; nr-p1 nr-h uu 4nturi 1 300,00
hLhpqttnb\ burnur;nr-p;nrtrhhp
hn4rlurb 4212

4 000,00

h1h\upn-thhnqh* uu 4Iiruri I 4 000,00
Qnrlnr-hur1 brunrulmpSnr-trtrhp

hnqrlrub 4213 100,00

IrndnrLurl burnurJnlfdJ nr-htrhp(2nr-p) UU 4nLurI 100,00
Uqurhn{urqpulurtr bunurlntplnrtt
hnnrlurb 4215

s0,00

Uqiuhn{ruqpru\ruh burntulnr-p1nr-h uu 4nurLI 1 50,00
hudur\uipq:uJhL burnur; nr-pgnrtrtrhp

hrluhufr:{23r
550,0

72500000
Zuilu\rupq:url btr burnrulnr-p1 nr-h

'{h\urnp ulunlu hurtfru\rupq}r
ttttttrrrrrrrn lrnr r f

uu rlpuni I 286,00
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hu:dtuh r.unqh uu ururunh nr_il

uu r1pturt I 264,00
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Znrl{urb 4237

brunur;nr-pgnr-htrhp
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U6urlhp4nt hurdrul hpuqhulupurh
drudruhiu b qur2rnnLrur\urh

q urn rlf pru\nr-p1 nr-trhhpfr,

urpnruuurhriurtrl ruh hlnr-phplr tr
Ulunlhp4nr- hrudrupurqurpru j Ftr
rffr2ngurnnr-dhhpfrh dunftutnub h3nr-phpfr

phqnrtrhlnr-p; ruh trqruurtuhntl
Lrufuruurhu{tub burnurlnr-p;nr-hbhp}r

$/ rlpuril I 1 800,00

Uurppur{npnlilhhp}r pLforushl1 hnpnqrftuh h qurhqurtnlurLr
brunurl nr-p1nr-htrhp 2,n4r{rub 4252 600,00



5031 1 i20
Uruppunlnpnr-rfLhpfr nLfuutglt\
hnpnqtftutr h qurhqruhrlurh
bunur3nr-p3nthLbp

UU rllurd I 600,00

trurdfrt-r 01 ]unrilp 3 rluu 3

htrhpqhurlr\ burnurlnr-p;nr-trtrbp

ln4rlurb 4212
46,90

h1h\urpn-Lhhpqh* (€qUq) UU lFuril I 46,90

rI ululb Orunrul ntplnttrtrbp
hn4rlrub 4214

103,00

tr*oth brunrulntplnr-tr,4rfnihur\urt:
hhnurlunuruqhb/ (PqUq)

uu r1purrI I 103,00

Qpuuhtrlur\ruhlrh trlnrphp tr rqflnntlphhp
hn4rlr.ub 4261l€qUqi

70,30

fdnuB A 4 $nnrftutn(1/500) uu hr.ur.n 1800 24 47 )O

Untuqurllurn uu hr.uur r00 )) 2,20

Ithqhurnn LIU hr-uur 1000 10 10,00

Tnhl Lurtqntln UU hr.uur 100
'I ')L4 I,20

Unuhh& UU hur,n 250 2 0,50

brutt uu urnr* 1200 l1 i3,20

trrudfrh 0l ]unufp 6 4uru I

hhtpqhurfr\ brunrulnrpl nth
Zn4rlurb 4212

25,00

Up"plt ql nllh hruhrlfruntpl ntlihhp]r upruhlt

ktrhp qhur|\ btunru; ntpl nthhhp
UU 4putl I 2s,00

Uuruhur qfruur\urli Erunurlnlplnr-trtrhp

Zn4rlub 4241
878,20

71311360

Znrpuriuruhpir, pbui\h$ h n2 pLiu\h$
rnrupr.ubphhplr 2ulf urqpdrutt

tfruuhruqhuru.h utL brunulnr-p1ndr

UU rlpLllil 1 560,084

Qruqiuuquruurp\tturh hunlur\rupqhpfr

ur hfuhlr\ur\urb uultuutu p\nrti
LIU 4Putil 1 18,116

*nr-1pfr qhurhururilurl.r riuuLurqlrunu\urh
5unutnltatnlh

UU 4pruil 1 300,00

trurdfrh 05 funr-rfp 6 4uru 1

Vnrlnrhiul brunurl ntpl ntbhhp /4hnu.nnfrqrugfru/

Znrplurb 4213
2 497,90

ZrurlurlLpir Ulur{hp4fr, Upnpf lt
Zu rlqrutn ptr ur \ urtlrul phpnr-il

qurhrln4,huliu3 hpuulhtnurpruhlr

hhpru\tulnrla1urtiF qnpbn4 hfilbup\-
&hntnup\nr-p1 nr-htrhpnuf,

pru qr{ruphru\urpurtr 2hbphpft
urlFrunulptrhpf hr{ urrlpruilurhtrhp}r,

11n2rn \htrgru{ulJltb put{rnLbhpf
urqpunlurlplr urruprubphhpnttt

\pbnrluuqruh brl dfr2ururuuqrutt

qZ 11pr"uiI 1 2 497,90



Ir hh grurlurl frb h hurl.ipurl |rtr uhh4|r hl ntptp
ln4rlub 4267

21 090,35

Zrutirulhplr Ulurlhp4fr, Upnplr lt

Zurquluur pt-rur\rurlurSphpfr hrlbbhpft

hrutfurp prugnr-g]r2 utrh4urttpbppfr

hu6 rlpr.uil I 8 040,00

lunlurltrplr Ulur{bp4fr, Upnp}r lt
lurlqrur.n phru\rur.lru3phpfr LnhZ ZnUrr
irhplr \urpfphhplt htur.frup purgnr-gfr;

utrh4ruilphppfr &hnpphpnr-r.f

hue rlpulri 1 7 555,85

15111120

Upur{hp4ir hrurfurlhp}r Ulur{hp4f ,

Uprph h Zur4qruur ptiur\tur{rulptpf
LnhZ Z0Ug-hhplr \ruplpLhplr huilup
uiturlrupf riufr &hnpphpnr-tf

hud tpuril 4 s00 | 22r s 4q4 qo

Ull trulurur.nhhp

lrui{urE 4729
15 096,50

2unlurlhplr Ulurlhp4fr, Upnpf h

Zruqqrutn ptlu\unlrulphpir pbu\lt:lrbnh

\urpfrptrhpfr hunlup runn42ntp; urh

rutlpurqb4druli hqurunu\nrl
urnnrl2rupruhhhpfr nrrlhqphplr

urprutftu4pdutr burnurl nr-pluh

rlpuril 1 9 984,00

hutlurShplr Ulun{hp4}r, Upnpf lt
hurlqruur phru\u{u1phpft
tphluurhhplrtr runnrl2nr-p1 ruh

rutlpruqh4tltutr trqruunu\nrl uriurnurlf L

drurlpuphbpfr nr-rlhqphpft

urpruilru4prftutr burnurlnr-plurh d.hnp

*r4 rlpruLi I s 112,50

Chhphpfr lr 2frtrnr-plnrbtrhpit \runntgnr-r,l
Zn4rlruE 5112

2g 637,27

lurtturlhplr Ulun{hpr1}r ptrur\rurlurlp}r

hhlhrlurunuptrtph tiurppntd b bnplr
Irrrrnnr nnt tf

qe rlpuri{ 1 6 329,58

Itudru3trplr Ulur{hp4fr b Upnp}t

phu\rurlurlphpntr.f hph]uuhhpf lt
dtbruhruuu-rhlrhnlt huniurp

' f..'-^tttl.-trrrrrrrr-rrrlrlrl-nh lrrrrnnr nnr r

qZ 4Iruni 17 307.69

Zurdulpfr Ulutlhp4|r, Upnpfr tt

Zruqqruur phru\u{urlnhnlt hurnttpt tph
hrudrup rurprup\lbhpfr &hnppbpnr-rf L
, ^1--,.,---,, f

rlpruti I 5 000,00

Chhptpfr h 2frtrnr-plnilrtrhpfr \uru1|lnur1 rlhpurtrnpnqntd

Znnr.lub 5113
17 443,70

Zurdur3l-rpfr Upurlhpalr h Upnplt

phur\iurlrul phpfr rlinrlngt hplt

hhl-u.uqunnhph p*rttrlurb purphplr nr-

qfuurpurphpfr {hpur\urLqhnr-rf,
hhtluqururlr h dhrfnr-qnt {hpurtrnpnqnr-ri

+/ qpuril I 1,7 443,70



Udhgrlnrl u\uf{rhp
hn4rlub 5131

3 824,30

Zrudur3hplr U1u{hp4}r, Upnpf tt
Ztuqqruur ptrur\rur{ut; phpntrl

\urhru2ruquln r.nurpurbptrhpfr

tlhpu\urhqhnui, ph4Sultrnul h

prupb\urpqnr-d

+/ qpr,ur-[ I 3 824,30

.{,up2tu\ruh urupprurlnpntilhbp

hnnrluE 5122
9 808,31

Ztudurltrpfr Ulur{hp4}r, Upnpf lt
Zruqqtuur ptru\u{u3ptplr !*nltptttph
hrurftup LhhpquluLur3nrl LED

lnruurtnnrhhpfr &hnpphpnr-rl h

urhqru4pnr-rf

*/ qprurl I 9 808,31

trudlrtr 05 tunuip 5 4uru 1

Lrufuur qbur -trru]uruhu2rl*t htt
hnnrhub 5134

2 059,20

71241200

Lruluru qbru -Lurluurhur2rlut: htt
rlrruuunupqphpfr \uqtlduh l:
h pru2fuurtlnFuqlrb tnprutiurqpriurl:
rrr^L"r.. ^."tr-f tl--h ,l l----l---t t I

+/ rlprut[ 1 1 663,05

71241200

Itutitulhplr Ugu{tp4f, Upnpf b

Zrurlqruur ptru\u{u3 phpnr-ri

\ruhur2urqrurn tnruprubphhplr

{hpru\urtrqhtlurtr, pL4lutltttiuh h
purph\upqrfurtr hruluurqbu-
Lruluurhru2{*: ht, rlruruuurpqphpfr

luqtftltutr tr hpru2|uru.lt n*qntt
rnpruriru4prlurtr ru2|uunnubpbhplr

uu rlpurLi 1 152,97

71241200

lutlu3hplr U1u{tpaf ptlu\rutlul p}r

hhrlh4unntupbhplr rftupprftuh b bnplr

Irunnr-gduh trufuurqbur-
i:ruluuhur2{ru3 frtr r}rurur.nurprydhph

\ruqrftlurb L hpu2fuurlnp*qplt
urpruthu4ptirutr ur2|uurr.nurLpLhplr

UU +Furti 1 253,18

trurdlrtr 08 fumdp 3 4uru I

Stlh\uu{u\ulr
hnnrlurb 4234

brunur;nr-p;nr-hhhp
480,00

64235 1 80
Uh\1 ntb + 3 hhnnrutnruurhunr-p1 nrtrnr-tf

hrurrnlunrunnlnrnr-trtrhnh hhnr.un&urLnrtl
uu rlFuli 1 480,00

trurdlrli 08 Iunrdp 3 4uru 2

Strlh\urn{ru\ul:
hnnilrub 4234

brunurSnr-plnrhtrhp
600,00

92420000
Onrduhl urhru\urtr ru2furuph phppnr-rl

hururruurnnr-ptnr-trhhnh unu ruqnnul
uu llnuil 1 600,00

trudfb 08 tunuip 6 quru 1



Chqhruhntp ptrntlpfr ur11 burnrllnr-plnthbhp
hnnrlub 4239

800,00

60231200
SpurtruqnpuluS frtr burnulnr-plnrLbhpfr
dhnprhnnr-r.I

uu qptuti 1 800,00

trudftr 08 lumrlp 2 4uru 4

Ch4huhnrp phntlpfr urj 1 burnurl nr-p1mbhhp

lnnrlurb 4239
300,00

Or-uurbnrlur\urh utiurn rifr2ngurnnr-ri UU 4nruri 1 300,00

luurnr-\ trqruunu\ur1|rtr u;1 hlntpbp
ln4rlurb 4269

6 990,00

trruLrubh on uu 4nturi 1 150,00

SlunLptr4urnur2 UU 4pruri i 50,00

IJurpurlr B UU 4nuni 1 600,00

uqnht'7 uu 4puu-[ 1 150,00

Curprupopltull uu 4nurlf 1 440,00

Uqnhth 24 UU 4puli 1 100,00

I.hu1|rufr 1 (U2fuururulrph op) uu 4purr,i 1 s0,00

Zrurlprutnu\|r h luurqurrlnr-plurh urnl: UU nnulI 1 200,00

I.Iu3fufr 28 (ZrupuuuruLf Unu2ftr
huhnruru hrnnlrarurh onn)

uu qpruri 1 200,00

Znr-hfrulr 1 (bphlurutrhpf fpu{ntbpLbpf
u urrurru urLntrarurh on)

UU 4pLuLi 1 400,00

Znr-frufr 5 (Uurhtiurhur4pnr-plurh op) UU +punt 1 50,00

bpfu.nruuurp4nr-p3 urh tllr2urqqrul frh op UU 4nlud 1 100,00

Uhqurhr.tphpf 1 (afuh$ph tr

nrunnr-nrurh on)
uu r1Fuld i 700,00

bputrln$nlrh*:h ophp Ultu{hp4frnril uu 4nuril 1 150,00

Uhquhrlpbnh 2 1 (Ubllurfunr-p3urh unh) UU qpruil 1 200,00

Sruphglihplr ilf 9uqqu1 fL op uu 4punl I 100,00

Or-unr-o;|r op uu 4purd 1 300,00

Qpur4rupruLu{upf op uu 4pturi 1 50,00

'Ihllurhilphpf 7 ( bp\pru2urlrdh qnhhplr

hhluunuLh on)
UU 4pturi 1 100,00

Udurtrnnh rlhpnqurnnr-ilhhn uu 4pulri 1 1 000,00

Ului{hp4f purqurp}r op uu 4nrurl 1 500,00

U\Lhp qtnr-qb oF uu 4lrunl 1 50,00

lurqqrutn qlnlqb oF uu 4nurLI I 100,00

Qurdrudlnr-ur qlnr-qfr op uu 4puli I 50,00 .

Upnph qtnr-r1f op UU 4pr-ut[ I 100,00

Oiuq\ur2ruu q;nu1fr op uu 4putI 1 s0,00

9|frqu qlnrqfr op UU 4nLuil 1 50,00

U1u{hp4f hunluil hpnrd 2ufutluur}r
urnur2trnr-p1 utr \ruqrfur\hp huliurp
urhhpurdh2ur ripgrutru\Lhp lr
L-, ^,,,t,.11--t,l--

UU qputi 1 100,00

SLup{ru lullruqnt3L tfupqf\Lhpf l-r

tir"unqhthhnh on
UU r1Funi i 150,00



tlhhh $nr-urpn1 u€ur4rlpurqhurlr
qurd ruoo runruotrnrrar nrh

uu 4punl i 200,00

Cdp2ruriurpr.nfr urnru2hnrpS nth UU 4pulrl I 100,00

U qnptnrul frtr tlfr2ngurnnr-dhhp
(ua orurhtr ilurncurd.hhn)

UU rlptuti I 100,00

ehnplr qbqurqh unru2hnrp3 nr-h UU 4puril 1 150,00

Uqnprnru3 |rL ilfr2ngrunmrlhhplr
rlnqububhhnh &hnpnhnnr-ti

uu qpunJ 1 200,00

Sfrhurhutrhfrh, Epruqphph tt qhnr-iihbplr
qtu2rnnhiu\unnurp

+t,t-,,,1-,^Lv qlr u{ u urlr
.l.truqfrtrlul:


